

- B) Nakon provedbe ankete ravnatelj je dužan , neposredno ili posredno, putem školskih službi, za svakog učenika, Krajnjeg korisnika, **prikupiti , pregledati i sistematično obraditi** sve prikupljene podatke i Dokaznu dokumentaciju vezano za stvarne potrebe Krajnjih korisnika.
- C) Temeljem prikupljene Dokazne dokumentacije za svakog pojedinog potencijalnog Krajnjeg korisnika **utvrditi da li su svi uvjeti ispunjeni** kako bi isti uistinu postali Krajnji korisnici u smislu ovog Projekta.
- D) Konačni **Popis Krajnjih korisnika**, koji su valjano ispunili sve uvjete i dostavili svu potrebnu Dokaznu dokumentaciju bit će obvezatan prilog Podacima o stvarnim potrebama (u daljnjem tekstu: „Popis krajnjih korisnika“).
- E) Popis Krajnjih korisnika, Podaci o stvarnim potrebama i cjelokupna Dokazna dokumentacija za svakog pojedinog Krajnjeg korisnika, dostavljaju se **u utvrđenim rokovima** (o kojima ćemo vas obavijestiti) na adresu Upravnog odjela za društvene djelatnosti.
- F) **Ravnatelj je odgovorna osoba** za realizaciju ovog Projekta, poštivanje rokova, točnost dostavljenih podataka i pravovaljanost dokumentacije za svakog pojedinog Krajnjeg korisnika. Time se ravnatelj obvezuje prikupiti, obraditi te u sintetiziranom prikazu, u vidu potpuno ispunjenog zadanog obrasca (koji ćete pravovremeno dobiti), dostaviti Županiji podatke o stvarnim potrebama Krajnjih korisnika.

Po izvršenom pregledu podatke će Županija dostaviti Zakladi, a Zaklada će djelomično ili u potpunosti (podložno primljenom sadržaju i utvrđenim iznosima) prihvatiti te integrirati u konačnu verziju Projekta, kada će isti postati precizno utvrđeni Podaci o stvarnim potrebama u smislu kako su isti predviđeni ovim Projektom. **Zaklada pritom zadržava pravo da ne razmatra i ne prihvati podatke za one Osnovne škole koji budu nepotpuni, odnosno za koje Osnovne škole ne budu valjano ispunjeni svi predviđeni stupci / ćelije u excel tablici, odnosno obrascu Podataka o stvarnim potrebama.**

Podaci o stvarnim potrebama moraju dati prikaz stvarnog stanja u svezi svake pojedine Osnovne škole te Osnovne škole ne smiju niti na koji način uvećavati (dodavati proizvoljne rezerve) stvarno utvrđene potrebe, kako u smislu broja Krajnjih korisnika, tako i u smislu eventualnih dodatnih troškova, a naročito u smislu količina i cijena pojedinih obroka školske prehrane.

Pokriće troškova školske prehrane u predmetnoj Školskoj godini za Krajnje korisnike, iz sredstava Zaklade, može započeti tek nakon što je osnovna škola nedvojbeno, imenom i prezimenom te pripadajućim OIB-om, utvrdila Krajnje korisnike Projekta prehrane djece, odnosno izradila Popis krajnjih korisnika.

S poštovanjem,

PRIVREMENI PROČELNIK:



TOMISLAV ĐONLIĆ, prof.